

BaByliss[®]

FRANÇAIS	
MT890E	
	
Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité avant d'utiliser l'appareil.	
Adaptateur	CA76

INSTRUCTIONS D'UTILISATION IMPORTANT ! Utilisez uniquement l'adaptateur et les accessoires fournis avec l'appareil.

Informations générales

- Inspectez l'appareil avant de l'utiliser, afin de vous assurer que les lames sont propres et exemptes de poils ou de cheveux, de déchets résiduels, etc.
- Utilisez la tondeuse uniquement sur des cheveux propres, secs et complètement démaillés.

Charger l'appareil

- Cette tondeuse est équipée de batteries Lithium-ion.
- Avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, veillez à le charger complètement pendant une durée ininterrompue de 3 heures. Cette pleine charge initiale garantit des performances optimales assurant une tonte rapide et facile à chaque utilisation. La capacité maximale de la batterie ne sera atteinte qu'après 3 cycles de charge et de décharge complets.
- Branchez l'adaptateur de charge à une prise de courant adéquate et allumez l'appareil. Le voyant LED bleu clignote pendant la charge de l'appareil. Une fois la batterie complètement chargée, le voyant LED cessera de clignoter et restera allumé.
- Remarque :** chargez toujours la tondeuse Multi Trimmer lorsque le bouton est en position OFF.

Préserver les batteries

- Une charge de 2 heures équivaut à 120 minutes d'utilisation sans fil. Une charge rapide de 20 minutes équivaut à environ 20 minutes d'utilisation.
- Afin de préserver la capacité optimale des batteries rechargeables, l'appareil doit être rechargé pendant 3 heures environ tous les 6 mois.

Fonctionnement sans fil

- Assurez-vous que l'appareil a été chargé pendant au moins 30 minutes.
- Le voyant de charge LED bleu clignotera une fois l'adaptateur correctement inséré dans l'appareil et branché sur le secteur.
- Une fois l'appareil complètement chargé, le voyant de charge LED bleu cessera de clignoter, mais restera allumé. Débranchez le cordon d'alimentation, allumez l'appareil et utilisez-le selon vos besoins.

Changer de tête de coupe

- Avant de changer de tête de coupe, assurez-vous que la tondeuse est éteinte.
- Pour retirer la tête de coupe, dévissez-la (Fig. 1).
- Pour fixer la tête de coupe, alignez les repères, faites glisser la tête de coupe sur l'appareil, puis vissez-la afin de la verrouiller (Fig. 2).

Guides de coupe

Guide de coupe pour barbe réglable sur 7 positions — pour tondeuse haute précision

- Assurez-vous que l'appareil est éteint.
- Fixez la tête de coupe de la tondeuse haute précision.
- Alignez le guide de coupe avec les fentes à l'arrière de l'appareil et faites-le coulisser sur la tête de coupe. Abaissez le mécanisme de déverrouillage pour l'enfoncer jusqu'à la poignée (Fig. 3).
- Une fois enfoncé au maximum, le guide de coupe est réglé à la hauteur minimale.
- À l'aide de votre pouce, réglez le guide à la hauteur souhaitée (2-14 mm). Le guide de coupe possède 7 positions : 2 mm, 4 mm, 6 mm, 8 mm, 10 mm, 12 mm et 14 mm.
- Pour retirer le guide, placez votre pouce à l'arrière de l'accessoire et déverrouillez la base avant de soulever le guide (Fig. 4).

Guide de coupe spécial barbe de trois jours réglable sur 6 positions — pour tondeuse haute précision

- Le guide spécial barbe de trois jours réglable sur 6 positions permet un réglage ultraprécis de la hauteur de coupe.
- Glissez les pointes de la tondeuse et le haut des lames dans l'espace situé en dessous du guide de coupe
- Verrouillez le guide en pressant délicatement la partie arrière du guide vers le bas, sur l'arrière de la lame
- Le guide de coupe doit se clipser sous la lame en métal.
- Choisissez une hauteur de coupe entre 1 et 3,5 mm, par incréments de 0,5 mm. Réglez le bouton jusqu'à aligner le trait avec la hauteur souhaitée.

Guides de coupe pour tondeuse corps

- Assurez-vous que l'appareil est éteint.
- Pour fixer la tête pour tondeuse corps, retirez d'abord l'accessoire placé sur l'appareil et remplacez-le par la tête pour tondeuse corps sur la base de l'appareil.
- Pour fixer le guide de coupe (3, 5, 7 mm), positionnez-le sur la tête de la tondeuse corps et enfoncez-le.
- Pour retirer le guide de coupe pour tondeuse corps, soulevez-le et détachez-le de l'appareil.

UTILISER LA TONDEUSE

Tondeuse haute précision

Utiliser la tondeuse haute précision avec le guide de coupe pour barbe réglable sur 7 positions et le guide de coupe pour barbe de trois jours réglable sur 6 positions

- Fixez le guide de coupe pour barbe réglable sur 7 positions (2-14 mm) ou le guide de coupe pour barbe de trois jours

réglable sur 6 positions (1-3,5 mm) et sélectionnez la hauteur souhaitée.

- Si vous souhaitez plusieurs hauteurs de coupe, commencez par la plus élevée.
- Allumez la tondeuse.
- Tenez la tondeuse en dirigeant les pointes vers le haut, mais bien à plat contre la peau.
- Déplacez la tondeuse vers le haut et l'extérieur à travers les poils/cheveux, dans le sens inverse de la pousse.
- La tondeuse fonctionne de manière optimale lorsqu'elle travaille à sa propre vitesse.
- N'éteignez jamais l'appareil pendant son utilisation.
- Remarque : la tondeuse haute précision peut être utilisée sans guide de coupe. Dans ce cas, sa hauteur de coupe est d'environ 0,5 mm.

Dégager les zones délicates à l'aide de la tondeuse haute précision

- Utilisez l'appareil sans guide de coupe.
- Tenez la tondeuse à l'envers en dirigeant la lame vers le bas, mais bien à plat contre la peau.
- Faites glisser doucement la tondeuse du haut vers le bas, en fines bandes, autour de la zone à dégager.
- Après avoir après avoir délimité la zone à dégager, tenez la tondeuse avec les lames dirigées vers le haut, mais bien à plat contre la peau, et faites glisser l'appareil vers le haut dans le sens inverse de la pousse.Vous tondez ainsi les poils/cheveux indésirables adjacents.

Utiliser la tondeuse corps avec guides de coupe

- Fixez l'accessoire pour tondeuse corps.
- Ajoutez un guide de coupe pour plus de hauteur.
- Allumez la tondeuse.
- Tenez l'appareil à plat contre la peau.
- Déplacez la tondeuse vers le haut et l'extérieur à travers les poils/cheveux, dans le sens inverse de la pousse.
- Faites particulièrement attention lorsque vous tondez des zones sensibles.
- La tondeuse fonctionne de manière optimale lorsqu'elle travaille à sa propre vitesse.
- N'éteignez jamais l'appareil pendant son utilisation.
- Remarque :** la tondeuse corps peut être utilisée sans guide de coupe. Dans ce cas, sa hauteur de coupe est d'environ 0,1 mm.

Rasoir à grille

Utiliser le rasoir à grille

- Utilisez le rasoir à grille pour obtenir une finition ultraslis.
- Vérifiez que la grille n'est pas endommagée avant chaque utilisation.
- Allumez la tondeuse.
- Passez délicatement le rasoir sur la peau en appuyant légèrement et en rasant dans le sens de la pousse des poils/cheveux.
- Faites particulièrement attention lorsque vous tondez des zones sensibles.
- N'éteignez jamais l'appareil pendant son utilisation.

Tondeuse nez & oreilles

Utiliser la tête de coupe spéciale nez & oreilles

- Utilisez la tête de coupe rotative pour éliminer facilement et en toute sécurité les poils disgracieux du nez et des oreilles.
- Allumez la tondeuse.
- Insérez la tondeuse dans le nez ou l'oreille et effectuez de petits mouvements circulaires.
- Utilisez la tondeuse uniquement à l'entrée des oreilles ou du nez. N'allez pas plus loin pour éviter les risques de blessure.
- N'éteignez jamais la tondeuse pendant son utilisation.

Tondeuse de finition sourcils

- Pour obtenir des lignes bien définies et un résultat parfaitement net, utilisez la tête de coupe spéciale sourcils.
- Fixez un guide de coupe (3 mm, 5 mm).
- Allumez la tondeuse.
- Passez délicatement la lame sur la zone que vous souhaitez tondre.
- La tondeuse fonctionne de manière optimale lorsqu'elle travaille à sa propre vitesse.
- N'éteignez jamais l'appareil pendant son utilisation.

Nettoyage et entretien

- Afin de garantir des performances optimales, l'appareil doit être nettoyé après chaque utilisation.
- Retirez le guide de coupe après utilisation. Rincez le guide de coupe sous l'eau courante et séchez-le soigneusement avant de le ranger ou de l'utiliser.
- Utilisez la brosse de nettoyage fournie avec la tondeuse pour éliminer les poils et résidus. N'utilisez pas d'objets pointus pour nettoyer la lame de la tondeuse.
- Les têtes sont amovibles afin de faciliter le nettoyage.
- Pour retirer les têtes de coupe, reportez-vous à la Fig. 1.
- Pour remettre les têtes de coupe en place, reportez-vous à la Fig. 2.
- Soufflez délicatement pour éliminer les poils accumulés sous les lames.
- Les têtes peuvent être rincées à l'eau du robinet.
- Assurez-vous que les têtes de coupe sont sèches avant de les replacer sur la tondeuse.

ENGLISH

MT890E	
	
Read these safety precautions carefully before using the unit! This appliance should only be used as described within this instruction booklet. Please retain for future reference.	
Adaptor	CA76

INSTRUCTIONS FOR USE IMPORTANT! Only use the adaptor and attachments supplied with this appliance.

General

- Always inspect the appliance before use to ensure the trimmer blades are free from hair, debris etc.
- Use on clean, dry hair that has been combed until tangle free.

Charging the Appliance

- This trimmer is equipped with lithium ion batteries.
- Before using for the first time, the appliance should be fully charged continuously for 3 hours. This initial super-charge ensures optimum power performance to ensure smooth fast trimming every time. Maximum battery capacity will only be reached after 3 charging and discharging cycles.
- Plug the charging adapter into a suitable mains power socket and switch on at the wall. A blue LED light will continuously flash whilst the product is charging. When the battery is fully charged the LED light will stop flashing and remain alight.
- Note:** Always charge the Multi Trimmer with the switch in the OFF position.

Preserving the Batteries

- A 2 hour charge will provide 120 minutes of cordless use. A 20 minute quick charge will provide approximately 20 minutes use.
- In order to maintain the optimum capacity of the rechargeable batteries, the appliance should be recharged for 3 hours approximately every 6 months.

Cordless Operation

- Ensure appliance is charged for a minimum of 30 minutes. The blue LED charging light will flash when the adaptor is correctly inserted into the appliance and connected to the mains.
- Once the appliance is fully charged the blue LED charging light will stop flashing but remain on. Remove the mains cord from the appliance, turn on and use as required.

Changing the Heads

- Before changing the heads, ensure the trimmer is switched off.
- To remove the head, twist and pull off (Fig. 1).
- Attach the head by aligning the markers and sliding the head on and twisting the head to lock (Fig.2).

Comb Guides

7-Position Beard Comb Guide for Precision Trimmer

- Ensure the appliance is switched off.
- Attach the Precision Trimmer head.
- Align the comb guide with the tracks on the back of the unit and slide the comb guide over the trimmer head. Push down the release mechanism to push it right on to the handle (Fig. 3).
- The comb guide will be set to the shortest length when the comb guide is fully pressed down.
- With your thumb, push the guide up to the required length (2-14mm). The comb guide has 7 positions; 2mm, 4mm, 6mm, 8mm, 10mm, 12mm and 14mm.
- To remove the comb, place your thumb on the back of the attachment and pull out the comb base lock from the bottom, before pushing up (Fig. 4).

6-Position Stubble Comb Guide for Precision Trimmer

- The stubble comb with 6-position switch enables super fine cut adjustment for precision trimming.
- Slide the trimmer teeth and the top of the blades into the space under the comb guide.
- Click the guide into position by gently pressing the back of the guide down onto the back of the blade.
- The comb guide should click under the back of the metal blade.
- Choose a length between 1-3.5mm in 0.5mm increments. Slide the switch across, so the line is lined up with the desired length.

Body Groomer Comb Guides for the Body Groomer

- Ensure the appliance is switched off.
- Attach the body groomer head by removing the current head and replacing with the body groomer head onto the base of the appliance.
- Attach a comb guide (3, 5, 7mm) by placing on top of the body groomer head and pressing down.
- To remove the body groomer comb guide push the comb guide up and away from unit.

TRIMMING

Precision Trimmer

Using the Precision Trimmer with 7-Position Beard and 6-Position Stubble Comb Guides

- Attach the 7-position beard comb guide (2-14mm) or the 6-position stubble comb guide (1-3.5mm) and select the required length.
- If you require more than one cutting length, start with the longest length first.
- Switch the trimmer on.
- Hold the trimmer with the teeth of the trimmer pointing upwards, yet flat against the skin.
- Move the trimmer upwards and outward through the hair,

against the direction of hair growth.

- The Trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
- Never switch the appliance off whilst in the hair.
- Note: The Precision Trimmer can be used without any comb guides and will cut roughly to a length of 0.5mm.

To Outline using the Precision Trimmer

- Do not attach a comb guide.
- Hold the trimmer upside down with the blade facing downwards, yet flat against the skin.
- Move the trimmer gently downwards in small strokes around the edge of the area you wish to outline.
- Having defined the outline, hold the trimmer with the blades pointing upwards, yet flat against the skin and move the trimmer upwards against the direction of hair growth. This will trim the unwanted hair adjacent to the outline.

Using the Body Groomer with Comb Guides

- Attach the body grooming attachment.
- Add a comb guide if a longer length is required.
- Switch the trimmer on.
- Hold the trimmer flat against the skin.
- Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
- Make sure to be particularly careful when trimming sensitive areas.
- The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
- Never switch the appliance off whilst in the hair.
- Note:** The Body Groomer can be used without any comb guides and will cut roughly to a length of 0.1 mm.

Foil Shaver

Using the Foil Shaver

- For an ultra-smooth finish, use the foil shaver attachment.
- Always ensure the foil is not damaged before each use.
- Switch the trimmer on.
- Move the shaver gently over the skin, applying minimal pressure and shaving in the direction of hair growth.
- Make sure to be particularly careful when trimming sensitive areas.
- Never switch the appliance off whilst in the hair.

Nose & Ear Trimmer

Using the Nose & Ear Trimmer

- For the safe and easy removal of unwanted nose and ear hair use the rotary trimmer head.
- Switch the trimmer on.
- Insert the trimmer into the nose or ear and gently move the trimmer in a circular motion.
- Only use the trimmer at the entrance to the ear or nose. Do not use any deeper, as this could cause injury.
- Never turn the trimmer off whilst in the nose and ear hair.

Detail Eyebrow Trimmer

- For accurate eyebrows and detailed effects, attach the Detail Eyebrow Trimmer head.
- Attach a comb guide (3mm,5mm).
- Switch the trimmer on.
- Gently move the blade through the area of hair you wish to trim.
- The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
- Never turn the trimmer off whilst in the hair.

Cleaning & Maintenance

- To maintain optimum performance, the appliance should be cleaned after each use:
- Remove the comb guide after use. Rinse the comb guide under running water and dry thoroughly before storage or use.
- Use the cleaning brush supplied to brush away any hair and debris. Do not use a sharp object to clean the trimmer blade.
- The heads can be removed to aid cleaning.
- To remove the cutting heads, ref. the Fig.1
- To re-attach the cutting heads, ref. the Fig.2
- Gently blow away any hair trapped beneath the blades.
- The heads can be rinsed under the tap
- Ensure the trimmer heads are dry before re-attaching to the trimmer body.

DEUTSCH

MT890E	
	
Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise aufmerksam durch, bevor Sie das Produkt verwenden.	
Adapter	CA76

BEDIENUNGSANLEITUNG

WICHTIG! Nur die mit dem Gerät gelieferten Adapter und Aufsätze verwenden.

Allgemein

- Vergewissern Sie sich vor jeder Verwendung, dass die Klängen des Trimmers frei von Haaren und anderen Rückständen sind.
- Auf sauberen, trockenem, gut durchgekämmtm Haar verwenden.

Aufladen des Geräts

- Dieser Trimmer ist mit Lithium-Ionen-Akkus ausgestattet.
- Vor dem ersten Gebrauch sollte das Gerät 3 Stunden lang ununterbrochen aufgeladen werden. Diese Vollaufladung zu Beginn gewährleistet optimale Stromleistungen, um jederzeit sanftes und schnelles Schneiden zu ermöglichen. Die volle Akkuleistung wird erst nach 3 Lad-Entladezyklen erreicht.
- Das Netzteil an einen geeigneten Netzstecker anschließen und einschalten. Während des gesamten Ladevorgangs blinkt eine blaue LED. Wenn der Akku vollständig geladen ist, blinkt die LED nicht mehr, sondern leuchtet ununterbrochen.
- Anmerkung:** Zum Aufladen des Multi-Trimmers immer den Schalter auf OFF stellen.

Die Akkus schonen

- Eine Aufladung von 2 Stunden ermöglicht 120 Minuten Akkubetrieb. Eine 20-minütige Schnellladung reicht für ca. 20 Minuten Betrieb.
- Um die optimale Akkuleistung zu erhalten, sollte das Gerät ungefähr alle 6 Monate 3 Stunden lang aufgeladen werden.

Akkubetrieb

- Vergewissern Sie sich, dass das Gerät mindestens 30 Minuten lang aufgeladen wurde. Die blaue LED-Ladeanzeige blinkt, wenn das Netzteil korrekt mit dem Gerät verbunden und an den Netzstrom angeschlossen ist.
- Wenn das Gerät voll aufgeladen ist, blinkt die LED-Ladeanzeige nicht mehr, sondern leuchtet ununterbrochen. Das Netzakbel vom Gerät entfernen, einschalten und wie gewohnt verwenden.

Auswechseln der Köpfe

- Vergewissern Sie sich vor dem Wechseln der Aufsatzköpfe, dass der Trimmer ausgeschaltet ist.
- Zum Entfernen, den Aufsatzkopf drehen und dann abziehen (Fig. 1).
- Zum Befestigen eines Aufsatzkopfs die Markierungen übereinander bringen, den Kopf aufschieben und drehen, bis er einrastet (Fig. 2).

Kammaufsätze

7-stufiger Bartkammaufsatz für Präzisionstrimmer

- Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
- Befestigen Sie den Präzisionstrimmerkopf.
- Den Kammaufsatz an den Schienen auf der Rückseite des Geräts ausrichten und dann über den Trimmerkopf schieben. Den Riegelmechanismus herunterdrücken, um den Kopf ganz bis auf den Griff zu schieben (Fig. 3).
- Wenn der Kammaufsatz vollständig angedrückt ist, steht er auf der kürzesten Länge.
- Den Kammaufsatz mit dem Daumen nach oben auf die gewünschte Länge (2-14 mm) schieben. Der Kammaufsatz hat 7 Positionen: 2 mm, 4 mm, 6 mm, 8 mm, 10 mm, 12 mm und 14 mm.
- Um den Kammaufsatz zu entfernen, den Daumen auf die Rückseite des Aufsatzes legen und den Kammschweren von unten herausziehen, bevor Sie ihn nach oben drücken (Fig. 4).

6-stufige Stoppelbart-Kammführung für Präzisionstrimmer

- Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
- Die Trimmerzähne und die Oberseite der Klängen in die Aussparung unter dem Kammaufsatz schieben.
- Die Rückseite des Kammaufsatzes sanft an die Rückseite der Klinge drücken, bis ein Aufsätze einrastet.
- Der Kammaufsatz sollte hörbar unter der Rückseite der Metallklinge einrasten.
- Wählen Sie eine Länge zwischen 1-3,5mm in Stufen von 0,5mm. Den Schalter so verschieben, dass die Linie auf die gewünschte Länge ausgerichtet ist.

Körperhaar-Kammaufsätze für den Bodygroomer

- Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
- Den Körperhaar-Kammaufsatz befestigen, indem Sie den aktuellen Kopf entfernen und stattdessen den Körperhaar-Kammaufsatz am Gerätrumpf anbringen.
- Befestigen Sie eine Kammführung (3, 5, 7mm), indem Sie sie auf den Aufsatzkopf für den Bodygroomer stecken und nach unten drücken.
- Zum Entfernen des Bodygroomer-Kammaufsatzes den Kammaufsatz nach oben und weg von das Gerät drücken.

TRIMMEN

Präzisionstrimmer

Verwenden des Präzisionstrimmers mit dem 7-stufigen Bartkammaufsatz und dem 6-stufigen Stoppelbart-Kammaufsatz

- Die Bartkammführung mit 7 Positionen (2-14mm) oder die Stoppelbart-Kammführung mit 6 Positionen (1-3,5mm) befestigen und die gewünschte Länge einstellen.

- Wenn mehr als eine Schnittlänge erforderlich ist, zuerst mit der längsten Länge beginnen.
- Den Trimmer einschalten.
- Den Trimmer mit den Zähnen nach oben, aber flach auf der Haut ansetzen.
- Den Trimmer entgegen der Haarwuchsrichtung nach oben und außen durch das Haar führen.
- Der Trimmer arbeitet am effizientesten, wenn er mit seiner eigenen Geschwindigkeit durch das Haar schneidet.
- Das Gerät nie ausschalten, während es sich noch im Haar befindet.
- Anmerkung: Der Präzisionstrimmer kann auch ohne Kammaufsatz verwendet werden und schneidet dann auf eine ungefähre Länge von 0,5 mm.

Konturen schneiden mit dem Präzisionstrimmer

- Befestigen Sie keine Kammführung.
- Den Trimmer umgedreht mit der Klinge nach unten, aber flach auf der Haut ansetzen.
- Den Trimmer in kleinen Zügen sanft um die Ränder des Bereichs führen, den Sie mit Konturen versehen möchten.
- Nachdem Sie die Kontur definiert haben, den Trimmer so halten, dass die Klängen nach oben zeigen, aber flach auf der Haut anliegen, und den Trimmer nach oben gegen die Haarwuchsrichtung bewegen. Dadurch wird das unerwünschte Haar neben der Kontur abgeschnitten.

Verwenden des Bodygroomers mit Kammaufsätzen

- Den Bodygroomer-Aufsatz befestigen.
- Eventuell einen Kammaufsatz befestigen, wenn eine größere Länge erforderlich ist.
- Den Trimmer einschalten.
- Den Trimmer flach an die Haut halten.
- Den Trimmer entgegen der Haarwuchsrichtung nach oben und außen durch das Haar führen.
- Lassen Sie beim Trimmen empfindlicher Bereiche besondere Vorsicht walten.
- Der Trimmer arbeitet am effizientesten, wenn er mit seiner eigenen Geschwindigkeit durch das Haar schneidet.
- Das Gerät nie ausschalten, während es sich noch im Haar befindet.
- Anmerkung:** Der Bodygroomer kann auch ohne Kammaufsatz verwendet werden und schneidet dann auf eine Länge von ca. 0,1 mm.

Folienrasierer

Verwenden des Folienrasierers

- Für ein ultraglattes Finish verwenden Sie den Folienrasierer-Aufsatz.
- Vergewissern Sie sich vor jedem Gebrauch, dass die Folie nicht beschädigt ist.
- Den Trimmer einschalten.
- Den Rasierer mit leichtem Druck sanft über die Haut führen und in Haarwuchsrichtung rasieren.
- Lassen Sie beim Trimmen empfindlicher Bereiche besondere Vorsicht walten.
- Das Gerät nie ausschalten, während es sich noch im Haar befindet.

Trimmer für Nase & Ohren

Verwenden des Nasen- & Ohrhaartrimmers

- Für die sichere und einfache Entfernung von unerwünschten Nasen- und Ohrhaaren verwenden Sie den rotierenden Trimmerkopf.
- Den Trimmer in die Nase oder das Ohr einführen und vorsichtig im Kreis bewegen.
- Diesen Trimmer nur am Eingang von Ohren oder Nase verwenden. Führen Sie ihn nicht tiefer ein, denn dies kann Verletzungen verursachen.
- Den Trimmer niemals ausschalten, während er sich im Nasen- und Ohrenhaar befindet.

Augenbrauen-Detailtrimmer

- Für akkurate Augenbrauenschnitte und Detaileffekte den Augenbrauen-Detailtrimmer befestigen.
- Einen Kammaufsatz (3 mm, 5 mm) befestigen.
- Den Trimmer einschalten.
- Die Klinge sanft durch den jeweiligen Haarbereich führen.
- Der Trimmer arbeitet am effizientesten, wenn er mit seiner eigenen Geschwindigkeit durch das Haar schneidet.
- Den Trimmer nie ausschalten, während er sich noch im Haar befindet.

Reinigung & Pflege

Das Gerät sollte nach jedem Gebrauch gereinigt werden, um die optimale Leistung zu erhalten:

- Den Kammaufsatz nach dem Gebrauch entfernen. Den Kammaufsatz unter fließendem Wasser abspülen und sorgfältig trocknen, bevor er weggeräumt oder wieder verwendet wird.
- Verwenden Sie den beiliegenden Reinigungspinsel, um Haare und Rückstände zu entfernen. Die Klinge des Bartschneiders nicht mit scharfen oder spitzen Gegenständen reinigen.
- Die Aufsatzköpfe können entfernt werden, um die Reinigung zu erleichtern.
- Zum Entfernen der Schneideköpfe siehe Fig. 1.
- Zum Erneuten Anbringen der Schneideköpfe siehe Fig. 2.
- Haare, die sich eventuell unter den Klängen verfangen haben, vorsichtig wegpusten.
- Die Aufsatzköpfe können unter fließendem Wasser abgespült werden.
- Vergewissern Sie sich, dass die Köpfe trocken sind, bevor sie wieder am Trimmer-Basisgerät befestigt werden.

NEDERLANDS

MT890E	
	
Lees vóór gebruik de veiligheidsinstructies goed door.	
Adapter	CA76

GBEUKIISAANWIJZING

BELANGRIJK! Gebruik alleen de met dit apparaat meegeleverde adapter en opzetstukken.

Algemeen

- Controleer het apparaat altijd vóór gebruik om te kijken of er geen haar, vuil etc. tussen de messen zit.
- Gebruik hem op schoon, droog haar dat doorgekamd en kitvrij is.

Het apparaat opladen

- Deze trimmer bevat oplaadbare lithium-ion batterijen.
- Vóór het eerste gebruik dient

